

**НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ
УКРАЇНИ**

**Управління поліції охорони
у Вінницькій області**

пров. Залізничний, 4, м. Вінниця, 21034,
тел./факс (0432) 27-54-18,
guard@vn.npu.gov.ua
Ідентифікаційний код 40109131

**Директору Вінницького
обласного краєзнавчого музею
Катерині ВИСОЦЬКІЙ**

06. 03. 2023 р. № 604/43/21/02 - 2023

Управління поліції охорони у Вінницькій області надає пропозицію послуг з охорони приміщень Вінницького обласного краєзнавчого музею (м. Вінниця, вул. Соборна, 19), відокремленого підрозділу «Історико-меморіальний комплекс пам'яті жертв нацизму» (Вінницький район, смт. Стрижавка), музей пам'яті (м. Вінниця, вул. Миколи Оводова, 20), відокремленого підрозділу «Музей композитора М.Д.Леонтовича (Вінницька обл., Теплицький р-н, с. Марківка, вул. Леонтовича, 2.), відокремленого підрозділу «Музей Батозької битви» (Вінницька обл., Тростянецький р-н, с. Четвертинівка.) з 01.03.2023 року по 31.12.2023 року. Послуги надаються і здійснюються комплексно та складаються із фізичної охорони (згідно дислокації), охорони за допомогою ГПЦО ЦТО УПО (згідно дислокації), виконання робіт по технічному супроводженню і вдосконаленню системи охоронної сигналізації, виконання робіт та модифікація відео спостереження, здійснення цілодобового пожежного спостереження за виникненням пожежі (загорання) в приміщеннях (будовах, спорудах) об'єкту, супровід та охорона експонатів за заявками.

Управління поліції охорони у Вінницькій області (далі – Підрозділ) є керівною структурою підрозділів поліції охорони області і безпосередньо підпорядковується Департаменту поліції охорони, підзвітний йому і має статус юридичної особи, діє на балансовій основі відповідно до Положення.

Відповідно до Постанови кабінету міністрів України від 21.11.2018 року № 975 « Про затвердження категорій об'єктів державної форми власності та сфер державного регулювання, які підлягають охороні органами поліції охорони на договірних засадах» музейні заклади, в яких зберігаються музейні предмети державної частини Музейного фонду України підлягають під охорону підрозділами поліції охорони

Відповідно до Закону України “Про Національну поліцію України” підрозділи поліції охорони:

- мають на озброєнні табельну вогнепальну зброю;
- мають право застосовувати технічні засоби охоронного призначення з використанням радіочастот на умовах, передбачених для правоохоронних органів;
- мають право затримувати і доставляти в службові приміщення територіальних підрозділів поліції для встановлення особи та складання протоколу про правопорушення на осіб, які вчинили правопорушення чи знаходяться без належних підстав на території об'єкта, що охороняється, у необхідних випадках передавати їх до територіальних підрозділів поліції для прийняття відповідного рішення;
- мають право проводити в установленому законом порядку з метою запобігання розкрадання майна, особистий огляд громадян, які перебувають у приміщенні чи на території об'єкта, що охороняється, або поблизу нього за наявності законних підстав для затримання осіб, які скоїли правопорушення безпосередньо на території об'єкта, а також огляд речей знаходяться

при них, та тимчасово вилучати документи і предмети, які можуть бути речовими доказами вчинення правопорушень, або використані на шкоду здоров'я громадян;

- мають право проводити огляд транспортних засобів і перевіряти відповідність товарно-транспортним документам матеріальних цінностей, які вивозяться за межі території об'єкта, що охороняється;
- мають право складати відповідно до законодавства та передавати на розгляд уповноважених законодавством органів протоколи про адміністративні правопорушення на осіб, які вчинили дрібні крадіжки з об'єктів охорони;
- мають право застосовувати до правопорушників поліцейські заходи примусу, спеціальні засоби та вогнепальну зброю у випадках і порядку, передбачених законодавством.

Управління поліції охорони у Вінницькій області складається з батальйону поліції охорони, міжрайонних відділів, стройових підрозділів, підрозділу фізичної безпеки, супроводження та головного пульта централізованого спостереження для здійснення охорони за допомогою технічних засобів з швидким реагуванням груп реагування БПО УПО, які цілодобово знаходяться на маршрутах.

У відповідності з вимогами відомчих нормативних документів МВС України та Національної поліції України співробітники поліції охорони в обов'язковому порядку проходять попереднє спеціальне навчання та послідовну перепідготовку. Крім того, у штаті підрозділу є психолог. В його обов'язки входить не тільки професійний відбір, але й обов'язкова щоденна бесіда-інструктаж з кожним співробітником, який заступає на службу.

Співробітники Управління поліції охорони у Вінницькій області забезпечені форменим одягом, спеціальними засобами індивідуального захисту і активної оборони, а **також табельною вогнепальною і автоматичною зброєю**, мають статус що дозволяє у повному обсязі застосовувати владні повноваження працівників правоохоронних органів щодо порушників публічної безпеки.

Управління поліції охорони у Вінницькій області має необхідну кількість особового складу поліції для здійснення охоронних заходів щодо охорони об'єктів. При виникненні надзвичайних ситуацій на об'єкти направляються мобільні групи реагування, особовий склад яких тренований на дії при виникненні надзвичайних ситуацій і знає всі особливості об'єктів, що охороняються.

Умови розрахунків: Розрахунки за надані послуги провадяться на підставі підписаного Сторонами Акту про надані послуги, шляхом перерахування Замовником відповідної узгодженої суми на поточний рахунок Виконавця.

Цінова пропозиція на період з 01.03.2023 року по 31.12.2023 року:

№ п/п	Найменування	Кількість постів в	Режим надання послуг	Термін надання послуг	Ціна однієї чол./ год. охорони з ПДВ, грн.	Загальна ціна з ПДВ, грн.
1	Послуги у сфері охорони громадського порядку і безпеки. Послуги щодо цілодобової охорони приміщень «Вінницького обласного краєзнавчого музею» та забезпечення	5	Пост (поліція) Пост № 1-2-3-4 (воснізована охорона) Технічна охорона за	з 01.03.2023 по 31.12.2023	200грн.00коп. 140грн.00 коп.	612 000 грн.00коп (в рік) 3 170 160 грн.00коп (в рік) 68 534 грн. 70 коп (в рік)

<p>процесуального документування і оформлення протиправних дій у відповідності до чинного законодавства.</p>		<p>допомогою ГПЦС ЦТО УПО (згідно дислокації) здійснення цілодобового пожежного спостереження за виникненням пожежі (загорання) в приміщеннях (будовах, спорудах) об'єкту.</p> <p>Технічна охорона воснізована охорона музею композитора М.Леонтовича Вінницька обл. Теплицький р-н.с.Марківка вул.Леонтовича 2.</p> <p>Технічна охорона музею «Батозької битви» Вінницька обл. Тростянецький р-н. с.Четвертинівка.</p>		<p>138 грн. 00 коп.</p>	<p>27 480 грн. 50 коп. 651 912 грн. 00 коп. (в рік) 16 894 грн. 30 коп. (в рік)</p>
--	--	---	--	-------------------------	--

Загальна сума за послуги в рік: 4546 981 грн. 50 коп.

Заступник начальника УПО



Борис ПАНЧУК